

„Guvernul încalcă Legea și regulile elementare ale dialogului”

„Sanitas” Constanța: „BUCUREȘTI, VENIM! ȘI SUNTEM FOARTE MULȚI!”

Sindicaliștii din Sănătate sunt extrem de indignați și acuză Guvernul că încalcă legea și regulile elementare ale dialogului social. Întâlnirea din 23 aprilie, dintre premierul României, ministrul Sorina Pintea, Olguța Vasilescu, Eugen Teodorovici și managerii spitalelor din România a fost una dezamăgitoare pentru situația angajaților din sănătate, scrie „Sanitas”. În opinia reprezentanților „Sanitas”, rezultatul acestei discuții trebuia să fie un set de soluții pentru rezolvarea neînțelegerilor generate de aplicarea Legii 153/2017 și a noului Regulament de sporuri. „Aflăm, cu indignare, că decidenții au hotărât constituirea unor grupuri de lucru care să găsească, în perioada următoare, aceste soluții; adică avem de-a face cu o tergiversare nepermisă a stării de confuzie și de nemulțumire deja existente în sistemul sanitar. De asemenea, suntem surprinși să auzim că intenția părții guvernamentale este să excludă reprezentanții sindicatelor din discuțiile ce vor urma, privind aplicarea legislației salarizării. Atragem atenția, domnilor guvernanți, că această decizie este nu numai una care pune în pericol dialogul social pe termen mediu și lung; este și O ÎNCĂLCARE A LEGII.

■ PREVEDERI LEGALE ■

Sindicaliștii reamintesc prevederile Legii nr. 153/2017, Anexa II, Capitolul 2, Art. 3, alin. (4): „Procentul concret al sporului prevăzut la alin. (2) și (3) se aprobă trimestrial de comitetul director, după consultarea organizațiilor sindicale reprezentative la nivel de unitate sau a reprezentanților angajaților.” Totul, coroborat cu art. 12 și 13 din Regulamentul de sporuri (HG 153/2018): „Art. 12, alin (1). Nominalizarea personalului care beneficiază de spor pe locuri de muncă, categoriile de personal, mărimea concretă a sporului, precum și condițiile de acordare se stabilesc de ordonatorul de credite, cu consultarea sindicatelor reprezentative la nivel de unitate/sindicatelor afiliate la o federație reprezentativă pe grup de unități/sector sau, după caz, a reprezentanților salariaților, în limita prevederilor din prezentul regulament-cadru.

Art. 13. Sporurile prevăzute în anexele la prezentul regulament-cadru se acordă cu încadrarea în sumele prevăzute pentru cheltuieli de personal aprobate prin bugetul anual de venituri și cheltuieli, cu avizul sindicatelor reprezentative la nivel de unitate/sindicatelor afiliate la o federație reprezentativă pe grup de unități/sector sau, după caz, a reprezentanților



salariaților.”, punctează „Sanitas”.

Insistența guvernanților de a demonstra, în pofida realității, că noile reglementări salariale sunt foarte bune, precum și modul manipulator în care încearcă să transfere asupra sindicatelor vinovăția pentru degradingolada din sistem confirmă că actuala putere se află în imposibilitatea de a corecta greșelile făcute în elaborarea legii salarizării. „Auzim din nou aceleași declarații ale unuia dintre miniștri, care continuă să comunice public indiferența Guvernului față de decizia sindicală de a declanșa greva pentru apărarea drepturilor angajaților din sănătate și asistență socială. Federația noastră a atras în permanență atenția că aplicarea legislației salarizării în forma actuală va dinamita sistemul sanitar și de asistență socială”, arată sursa citată. „Sanitas” a amânat, până în acest moment, formele radicale de protest, crezând în bunele intenții ale guvernanților și sperând că la masa negocierilor vom putea, împreună, să găsim o modalitate echitabilă de a apăra drepturile membrilor noștri. „Este, poate singura noastră vină, pe care o vom corecta începând din această săptămână: miting în 26 aprilie, 7 mai - grevă de avertisment; 11 mai - grevă generală”, potrivit Biroului Operativ al Federației „Sanitas” din România.

■ SE ANUNȚĂ MITING DE AMPLOARE! ■ Sindicatul „Sanitas” Constanța anunță mobilizare masivă a membrilor, astfel că mitingul organizat de federație se anunță de amploare. „Într-un

timp extrem de scurt, de joi și până pe 23 aprilie, am reușit să organizăm participarea la miting a peste 650 membri. Deși este o perioadă total nefavorabilă deplasărilor (lipsa acută de autocare în Constanța din cauza desfășurării evenimentului „Școala Altfel”), am reușit să mobilizăm membrii de sindicat pentru participarea la acest miting extrem de important dovedind încă o dată conștientă și seriozitate.

Acolo unde colegii lucrau doar la program de zi, aceștia și-au luat o zi din concediu de odihnă pentru a putea participa, cei din tura de noapte merg direct la miting. Când am epuizat autocarele și microbuzele disponibile din județ, am închiriat din București pentru că dorința de a protesta este foarte mare. Joi, 26 aprilie, plecăm către București cu peste 650 de membri „Sanitas” Constanța din toate categoriile profesionale: farmaciști, infirmieri, directori de îngrijiri, medici, asistenți, biologi, îngrijitori, asistenți șefi, funcționari publici, brancardieri, personal TESA, șefi RUNOS, kineoterapeuți, educatori, asistenți sociali, bucătari, muncitori, șoferi, moașe, liftieri, asistenți cabinete școlare, psihologi, fizicieni...etc, PENTRU CĂ SUNTEM O ECHIPĂ!

Deciziile proaste ale Guvernului României nu au reușit să ne dezbină, dimpotrivă, au consolidat echipa „Sanitas” Constanța. BUCUREȘTI, VENIM! ȘI SUNTEM FOARTE MULȚI! Dragi colegi, voi ce faceți?”, este mesajul „Sanitas” Constanța.

Pe scurt.

Mircea Vodă și Crucea nu vor avea apă! Se lucrează!

Pentru realizarea operațiunilor periodice de întreținere și de igienizare a rezervoarelor destinate înmagazinării apei potabile de la nivelul stației de pompare Mircea Vodă, furnizarea apei potabile va fi întreruptă miercuri, 25 aprilie 2018, în intervalul orar 08,00 – 16,00, pentru toți utilizatorii din comuna Mircea Vodă.

Tot pentru lucrări de întreținere și de igienizare a rezervoarelor din localitatea Crucea, RAJA SA va sista furnizarea apei potabile joi, 26 aprilie 2018, în intervalul orar 08,00 – 16,00, către toți consumatorii din comuna Crucea. „Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților din zonă, pe care îi asigurăm că echipele care execută lucrările vor face tot posibilul pentru finalizarea intervențiilor și reluarea furnizării apei potabile la parametri optimi în cel mai scurt timp. Totodată, rugăm toți abonații din satele Mircea Vodă, Crucea și Țibrinu să își asigure rezerva minimă de apă pentru consum și uz casnic pe perioada acestor lucrări de întreținere”, a transmis reprezentantul RAJA.

APIA lucrează în zilele de 30 aprilie și 1 mai! În sprijinul fermierilor

Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură (APIA) informează că, pentru a veni în sprijinul fermierilor și pentru a asigura continuitatea procesului de primire a cererilor unice de plată aferente Campaniei 2018, Centrele județene și locale precum și direcțiile de specialitate din cadrul APIA - Aparat central vor avea PROGRAM NORMAL DE LUCRU în zilele de 30 aprilie și 01 mai 2018, cu recuperarea timpului lucrat, în condițiile legii. Până la acest moment a fost depus un număr de 558.183 cereri, pentru o suprafață de 2.384.445,67 hectare. Precizăm că data limită de depunere a Cererilor Unice de Plată este 15 mai 2018, iar pentru utilizarea eficientă a timpului de lucru rugăm fermierii să se prezinte la data și ora la care sunt programate conform INVITAȚIEI primite.

Sprijinul financiar acordat în cadrul schemelor și măsurilor de plăți derulate de APIA este finanțat din Fondul European de Garantare Agricolă (FEAGA), din Fondul European Agricol pentru Dezvoltare Rurală (FEADR) și de la bugetul de stat, prin bugetul Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale.

Cursa „Apă, Nisip, Foc”, în Ultramaratonul „Alerg 24h pentru Autism”, la Mamaia

Evenimentul sportiv „Alerg 24h Autism Marea Neagră” aduce la malul mării o cursă inedită destinată celor mai puternici și competitivi alergători: Cursa „Apă, Nisip, Foc”. Manifestarea sportivă are ca scop promovarea drepturilor de integrare în comunitate a persoanelor cu dizabilități. Această cursă presupune parcurgerea a șase obstacole care vor trebui străbătute de către participanți pe un traseu în lungime de 3 km. Fiecare echipă participantă la eveniment are rezervat un loc în această cursă, iar membrii echipei, pe rând, în funcție de resursele fizice, pot participa și la această competiție. Aceștia vor fi supuși unor probe cu diferite grade de dificultate: de la căratul unui buștean de

lemn, până la mersul prin apă mării, sărit prin cauciucuri, mers târâș pe sub plasă sau trecut prin foc. „Puscașii americani din baza de la Mihail Kogălniceanu au venit cu această idee la ediția din 2017 și au considerat că o alergare de 24 de ore pe nisip nu este o provocare destul serioasă pentru pregătirea lor fizică, astfel încât am ridicat gradul de dificultate pentru cei mai bine pregătiți dintre noi. Având în vedere dificultatea acestei probe, cei ce vor lua startul în această cursă specială vor aduna de trei ori mai mulți km decât ceilalți competitori și vor contribui decisiv la numărul total de kilometri alergați de echipă. O buclă de 3 kilometri din Cursa „Nisip, Apă și Foc” va fi echivalentă cu 9 kilometri din

Cursa Clasică. Calculul pentru echivalarea distanțelor a fost realizată în funcție de calorile consumate, estimările fiind realizate împreună cu un antrenor de fitness și un nutriționist”, a declarat Adrian Gemanaru, președintele Centrului de Autism Marea Neagră.

Datorită numărului de peste 2.000 de persoane înscrise, evenimentul Alerg 24h Autism Marea Neagră reprezintă principala competiție sportivă care promovează în mod direct dreptul de a fi acceptat în comunitate al persoanelor cu nevoi speciale.

■ CURSA SCAUNELOR RULANTE ■ Pentru prima dată în Constanța, va fi organizat și un eveniment sportiv destinat persoanelor

aflate în scaune rulante. Această competiție demonstrativă este organizată în colaborare cu Comitetul Paralimpic Român, iar startul va fi dat de către secretarul general al organizației, Florin Milciu. Traseul acestei curse va fi de 1 kilometru și se va desfășura pe faleza din Stațiunea Mamaia. „În deschiderea evenimentului principal, vom organiza această cursă, deoarece este o dovadă de normalitate într-o societate modernă ca orice competiție sportivă să acorde posibilitatea persoanelor cu anumite nevoi speciale să poată participa în mod direct la evenimentul sportiv”, a precizat Adrian Gemanaru, organizatorul evenimentului.